

传言演员携资金进组 新《红楼》回应“钱规则”

# 袭人父亲不是温州老板



新版《红楼梦》袭人造型

本报综合消息 距离新版《红楼梦》登陆北京卫视全国首播还有不到一个月的时间，北京卫视今日起开播50集电视系列片《解梦红楼》，为这部巨著预热。前日，导演李少红携若干主演忙得走马灯似的宣传造势，其间竟一时酸楚，眼泛泪花。不过，对于网上爆出的“部分演员带着投资进组”的负面新闻，李少红不愿回应。

新《红楼梦》自网络选秀至今就从不缺少话题，眼下被谈论最多的是一周前网上流传的一个帖子，帖中揭露了剧中几位主演是“植入女星”，有带投资进组的，有经纪公司背景硬的，还有和制片人裙带关系的。虽文中也含着些模糊不清的揣测，但一时间还是令本已充满争议的新《红楼梦》雪上加霜。

前日，新《红楼梦》主创出席北京为该剧举办的开播倒计时30天活动，采访时气氛颇有些尴尬，几句不咸不淡的开场白后，记者们跃跃欲试想把这些尖锐问题抛出，李少红见状迅速起身离开，其公司宣传员表示，无可回应。李少红走后，留下几位小演员，再无法闪躲，黛玉的饰演者蒋梦婕被指与制片人儿子在谈恋爱，袭人饰演者李艳被

指父亲是温州老板，带投资进组。小宝玉饰演者于晓彤帮蒋梦婕挡驾，顺水推舟地回应了一句：“大家都说是传言了，那就是传言。”李艳比两人年长，想颇为老到地与记者周旋，“我觉得每个人都有带投资啊，爸爸妈妈培养我们这么多年。我之前学习越剧，也算是一种投资。”

发布会后，工作人员透露，拍摄《红楼梦》资金缺口不小，因此制片人李少婉曾四处化缘，确实有一些演员带投资进组，因此导演李少红不愿回应此事，但她也很有原则，剧中几位戏份重要的主演都不是靠背景、靠投资来的。饰演袭人的李艳，现在还租住在东四环一个青年社区的40平方米的小房中，并非传言中的温州老板之女，而蒋梦婕也只与制片人的儿子拍过一个广告而已。至于传说中经纪公司很有背景的姚笛，在剧中饰演王熙凤，她是当年红楼选秀宝钗组的冠军，李少红接手《红楼梦》的一个前提条件就是不能弃用选秀演员。

据悉，这部即将在北京卫视开播的《解梦红楼》记录了新版《红楼梦》从筹备、拍摄到制作播出，前后历时4年的过程，500多个小时的花絮素材被编辑成50集的电视系列

片，意在让观众了解这部巨著的制作艰辛。北京电视台总编辑赵多佳介绍，该片故事从北京电视台红楼选秀开始，包含了新版《红楼梦》从定角、开机到摄制，再到全国各地奔走宣传的全过程，李少红、曾念平夫妇演技大PK、新版《红楼梦》的笑场戏、小演员如何巧妙抢戏等花絮也首次曝光。李少红看到片花，忍不住眼泛泪花。她坦言，自己亲眼再看到《红楼梦》诞生的过程，感慨良多，“我们拍了一部美梦，回忆起来却是一个甜酸苦辣的梦。当年的情景一幕幕又浮现出来，每天的经历日日夜夜回到面前，感触很深。而且这是我第一次看到自己的幕后形象，真的有点惨不忍睹。”泪还在眼里打转，又变了笑颜。此番情景，已非旁人可以感受体会的了。（金力维）



袭人李艳

现身《杜拉拉升职记》庆功会上，否认挤走江一燕让王珞丹出演《山楂树之恋》

## 李光洁：我没那么大能量

本报综合消息 日前，恋爱绯闻缠身的荧屏情侣王珞丹与李光洁现身电视剧《杜拉拉升职记》网络点击播放破亿次的庆功会。对于最近传得沸沸扬扬的恋情，李光洁不置可否地回应：“就当大家茶余饭后的谈资吧。”至于传闻声称李光洁建议导演撤下江一燕、让王珞丹出演电视剧《山楂树之恋》“静秋”一角，李光洁也予以否认，“我没那么大能量。”

新恋情，就给大家当谈资

因为《杜拉拉升职记》的热播，剧中饰演男女主角的王珞丹和李光洁也在近期传出“恋情”。在庆功会现场，不知是否为了避嫌，两人的站位始终保持着“默契”的距离，也少有眼神交流。

当媒体追问两人“新恋情”时，李光洁心不在焉地回应道：“这些都是大家在传，我也没什么好说的，免得越传越乱，如果大家喜欢讲，就当茶余饭后的谈资来听吧。”而王珞丹的态度显然就要明确一些：“我和李光洁没有熟到像媒体传闻的那样微博



王珞丹和李光洁始终保持“默契”的距离

传情、短信传情。今天早上我还给他发了短信，到现在都还没回我呢。”

有媒体将两人描述成孙俪和邓超一样的“荧屏情侣”，王珞丹满不在乎地说：“既然有人说，就让他们说去吧，我也不会太介意。”当有记者追问她，如果遇到李光洁的追求，会不会答应时，王珞丹半开玩笑地

称：“如果李光洁屈膝（追我），我愿意考虑。”

新作品：再次合作有尴尬

在《杜拉拉升职记》后，李光洁与王珞丹还将合作李路导演的电视剧版《山楂树之恋》。据悉，在该剧的筹拍阶段，女主角静秋一角本来是由江一燕饰演，但最后却是王珞丹

胜出。有消息称，是剧中饰演老三的李光洁建议导演换掉了江一燕，并推荐王珞丹进组。李光洁就此事回应道：“谢谢大家的抬举，选谁当女主角真不是我说了算的，我没有那么大的能量。”

王珞丹继《杜拉拉升职记》后，再一次领衔电视剧版的热映电影，有媒体就指出：“王珞丹总是跟在别人屁股后面走，电影红了，又去演翻拍的电视剧。”对此，王珞丹也有些无奈：“我也没有办法，老是赶不上第一波。其实自己也是电影学院毕业的，也能演好电影。”提到外界对她演出静秋一角的质疑，王珞丹耐心地解释：“演杜拉拉前，大家也不看好我，但事实证明观众还是接受了。所以演静秋，我还是这样的心态。而且《山楂树之恋》能填补我角色上的一个空白，喜欢这样的挑战。”对于再次与李光洁合作会不会尴尬，王珞丹坦承：“多少会有一些，但不会把戏里的东西当真。戏里可以走到一起，但戏外并没有走到一起。”（余姝）

## 《我是业主》今晚播出

本报综合消息 由张嘉译、王海海燕夫妇联袂出演的《我是业主》将于今晚在北京卫视播出。

《我是业主》说的是时下大热的“一房两卖”、“物业纠纷”等敏感话题，讲的是老百姓生活的幽默和智慧。张嘉译饰演的业主方东旭的身份是律师，而妻子王海海燕则饰演物业管理人林冬梅，剧中两人有多处斗嘴戏，都以方东旭完胜收场。生活中，张嘉译则要娶妻子唯命是从，因为妻子王海海燕现在怀孕7个月了，“以前我们工作都太忙，也没想要孩子，现在能要就要吧。我想要个女儿，女儿一般跟爸爸比较亲。”（宗和）

## 中美合拍“飞虎队”

本报综合消息 “飞虎队”的故事早已成为中美人民并肩抗击日本法西斯的一段佳话，眼下根据真实故事改编、中美合拍的30集电视剧《二战飞虎队》正在紧锣密鼓地进行拍摄。据悉，该片由飞虎队长陈纳德遗孀，著名美籍华人陈香梅女士荣誉出品。

今年恰逢世界反法西斯胜利，中华儿女抗日胜利65周年，中美双方对《二战飞虎队》都给予高度重视。该剧邀请了第71届奥斯卡动画设计奖获得者里昂博士为特技把脉，通过现场短小的片花看出，这部电视剧的重要亮点就是精彩的空中战斗镜头，其惊天动地的场面是电视史上前所未有的，精湛的特技甚至可以与制作精良的战争电影相媲美。导演秦剑介绍，目前空战特技已经拍摄完毕，剩下的一些文戏正辗转于云南、重庆、湖南等地进行拍摄。（孙江月）

并非重拍小说《红岩》虚构人物一概不要

## 《江姐》为真实放弃小萝卜头



电视剧《江姐》剧照

本报综合消息 电视剧《江姐》正在央视一套黄金时间播出，老版电影《烈火中永生》里的小萝卜头、许云峰、双枪老太婆等经典形象，还有叛徒甫志高都没有在电视剧中出现。导演彦小追表示，这些人物都是小说《红岩》虚构的，电视剧为了真实就一概都不要了。

电影《烈火中永生》里方舒扮演的小萝卜头、赵丹扮演的老许、双枪老太婆，还有反派甫志高都给观众留下深刻印象，但是《江姐》里都没有这些人物，让不少观众不太理解。彦小追表示，“许云峰是虚构的，他其实是好几个真实人物的集合体。双枪老太婆是在当时川北游

击队流传的一个人物，有没有这个人至今没有定论。甫志高也是虚构的，我们拍《江姐》是真实反映新中国成立前重庆地下党的情况，所以考虑再三，把这些虚构人物都舍弃了，尽管观众对他们的印象很深刻。《红岩》毕竟是一部小说，有艺术虚构的成分，我们不是重拍《红岩》，所以没必要完全按照小说拍摄。至于小萝卜头，他其实是杨虎城将军的秘书宋绮之的儿子，是在白公馆被杀的，而不是在渣滓洞，不像电影里表现的和江姐关在一起，所以我们也用。”

从电影《风声》开始，有关地下党遭受酷刑拷打的情节就成了一个

焦点，而《江姐》中受刑场面会不会刺激观众的感官，彦小追表示，“受刑的情节只是在后8集里有，就是江姐被捕后，这一段不能抹去。因为江姐是重庆地下党的一个交通员，地位和作用都不是很重，她是在被捕后经历了48种酷刑而没有妥协，极大地鼓舞了渣滓洞被捕人员的士气，所以赢得了尊重。表现酷刑不是为了吸引眼球，而是为了刻画江姐的精神。拍摄的时候，扮演江姐的丁柳元是真的被吊起来的，她整个人脸部严重充血，脖子都‘没’了，说话也不清楚，而不是像有的戏比划比划就完事。我觉得这是对得起观众和我们逝去的烈士。”（刘鹏云）